

speciál
Receptář

5/2010

29,90 Kč / 1,43 €

Vánoce patří dětem



...a navíc
příloha plná
receptů



**Veselé hrátky
pro nejmenší**



Červené víno Medvědí krev

Doušek červeného vína Medvědí krev s rubínovou barvou, vonící po zralých lesních ostružinách, lahodně doplní chuť grilovaných pokrmů. Je vyráběně směsí kvalitních odrůd Merlot a Cabernet Sauvignon pěstovaných v Trácké nížině v jižním Bulharsku. Doporučená teplota k jeho podávání je 16–18 °C. V Česku je k dostání v balení 0,75l za 59 Kč v široké síti supermarketů a prodejen s potravinami. www.medvedikrev.cz

SRAŽTE SE S MEDVĚDEM

Vyhrajte karton s 12 láhvemi červeného vína Medvědí krev pro sebe a své přátele! Stačí zaslat fotografii s jakýmkoliv motivem SRÁŽKY S MEDVĚDEM na facebookové

stránky Medvědí krev a získat pro svůj soutěžní snímek co nejvíce hlasů. Šanci na výhru má 40 z vás! Více o soutěži SRÁŽKA S MEDVĚDEM na www.medvedikrev.cz



Rakytčíkový likér

Čisté plody naložíme do 80% alkoholu a necháme je 8 až 14 měsíců louhovat. Připravený macerát podle potřeby dosladíme zahuštěným hroznovým moštem a necháme rok zrát v dubovém sudu. Správně vyrobený likér by měl mít tmavě hnědou barvu, intenzivní vůni a medovou chuť. Panák denně stačí jako prevence před všemi nemocemi.

Vánoční likér

Rozpis: 250 ml šťávy ze zralých hrušek, 350 g cukru, 350 ml vodky, 40 ml rumu

Postup: Šťávu z hrušek smícháme s 250 ml vody, ohřejeme ji na teplotu 85 °C (nesmí se vařit) a pak rychle zchladíme. Přefiltrujeme přes husté plátno nebo papírový filtr, přidáme cukr a oba alkoholy. Důkladně promícháme, stočíme do láhví, dobře je uzavřeme a uložíme do tmy a chladu.

Likér proti depresi

Rozpis: 500 ml černého piva, 3 vanilkové cukry, 100 g práškového cukru, 150 ml vodky

Postup: Pivo, vanilkový a práškový cukr vaříme asi 20 minut a potom necháme směs vychladnout. Přilijeme vodku, promícháme, slijeme do láhve a necháme deset dní odležet. Nápoj se prý osvědčuje proti podzimní depresi.

Foto: Shutterstock



Lentilky Adventní kalendář

Na obrázku adventního kalendáře je čtyřicet číslic, které zakrývají okénka. V každém z nich se nacházejí veselé figurky z mléčné čokolády a pestrobarevné lentilky. Kalendář také nabízí vánoční omalovánku. Balení 125 g koupíme za doporučenou cenu 89 Kč.



Lentilky Medvídek a Lentilky Prasátko

V každé papírové postavičce ledního medvěda nebo prasátka se ukrývají čtyři koule z mléčné čokolády s pestrobarevnými lentilkami uvnitř. Na krabičce je ještě malá hádanka. Postavičky jsou vhodný dárek k Mikuláši a čokoládové koule lze použít jako pestrobarevné vánoční ozdoby na stromeček. Doporučená cena je 35 Kč.



Excella změní všední okamžik na sváteční chvíli



Zapomeňte na nepříjemný chlad v ulicích, starosti a rýmu a udělejte si chvíli na šálek lahodné kávy, jejíž vůně vás přenesne kamkoli si jen budete přát! Bude to vaše chvíle, váš čas, váš sen... Prémiová káva Douwe Egberts Excella ze 100% arabiky se prodává v baleních po 100, 250 a 2x250 g a udělat si ji můžete jako tureckou či překapávanou kávu a také espresso. Ať už si Excellu dáte v jakékoli podobě, zažijete příjemnou a jen a jen vaši kávou vonící chvíli. Vychutnejte si ji.